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지수로그함수의 등비성 : 기출문제에서 배우기01

2 맑은분석 칼럼 01 - 지수로그함수의 등비성

01 [2011학년도 9월 평가원 수리 가형 15번]

함수 y = log2 4x의 그래프 위의 두 점 A, B와 함수 y = log2 x의 그래프 위의 점 C에

대하여, 선분 AC가 y축에 평행하고 삼각형 ABC가 정삼각형일 때, 점 B의 좌표는 (p, q)

이다. p2 × 2q의 값은?
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02 [2009학년도 6월 평가원 수리 나형 10번]

그림과같이곡선 y = 2 log2 x위의한점 A를지나고 x축에평행한직선이곡선 y = 2x−3

과만나는점을 B라하자. 점 B를지나고 y축에평행한직선이곡선 y = 2 log2 x와만나는

점을 D라 하자. 점 D를 지나고 x축에 평행한 직선이 곡선 y = 2x−3과 만나는 점을 C라

하자.

AB = 2, BD = 2일 때, 사각형 ABCD의 넓이는?
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4 맑은분석 칼럼 01 - 지수로그함수의 등비성

01 [맑은N제 힐러편 수록예정. 최초공개 : 2012년 3월]

좌표평면 위에 정사각형 ABCD가 있다. 곡선 y = 4x−a과 곡선 y = log2 bx가 만나는 두

점 중 x좌표가 큰 점이 점 A이고, 점 B와 점 C는 각각 곡선 y = log2 bx, y = 4x−a 위의

점이다. CD =
√
5이고직선 CD의기울기가

1

2
일때, a+b의값은? (단, a, b는상수이다.)
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02 [2022학년도 수능 수학(공통) 9번]

직선 y = 2x+ k가 두 함수
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의 그래프와 만나는 점을 각각 P, Q라 하자. PQ =
√
5일 때, 상수 k의 값은?
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6 맑은분석 칼럼 01 - 지수로그함수의 등비성

01 [2023학년도 9월 평가원 수학(공통) 21번]

그림과 같이 곡선 y = 2x 위에 두 점 P (a, 2a), Q
(
b, 2b

)
이 있다. 직선 PQ의 기울기를 m

이라 할 때, 점 P를 지나며 기울기가 −m인 직선이 x축, y축과 만나는 점을 각각 A, B라

하고, 점 Q를 지나며 기울기가 −m인 직선이 x축과 만나는 점을 C라 하자.

AB = 4PB, CQ = 3AB

일 때, 90× (a+ b)의 값을 구하시오. (단, 0 < a < b)
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02 [맑은N제 힐러편 수록예정. 최초공개 : 2012년 3월]

그림과같이한변의길이가 2인정육각형ABCDEF가좌표평면위에놓여있다. 곡선 y = 4

√
3
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x+a
가

점 D와 점 F를 지나고, 곡선 y = 2 log2 bx가 점 C와 점 F를 지난다. 직선 BC가 y축과

평행할 때,
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의 값을 구하시오.
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